## [ 20231024教職員向け.txt]

【10/24開催】教職員向け ジョブ型研究インターンシップ説明会 (オンライン)

ジョブ型研究インターンシップ事務局の鬼頭(株式会社アカリク)と申します。 ※株式会社アカリクは、文部科学省が実施する「ジョブ型研究インターンシップ推進事業 」の運営に従事しております。

本インターンシッププログラムは産業界と大学院とが協力して実施する教育プログラムと してインターンシップ制度となり、昨年度から本格的に運用が開始しておりますが、 博士後期課程学生が対象となるため、先生方のご理解・ご協力が不可欠です。

そこで、この度、大学教員・職員の方を対象として制度についての説明会を実施すること になりました。

※内容は8月4日に開催した説明会と同様となります。

どういう状況の学生に対して参加を推奨できるかをご判断いただくためにも ぜひ、多くの先生方に知っていただきたいと考えております。

今回は10/24 (火) 12時~13時での開催となります。 ご都合がつくようであればご参加いただけますと幸甚でございます。

※説明会の録画データは後日、学内のジョブ型研究インターンシップ担当の方へお配りす る予定です。

## ■ 開催概要

- 開催日時: 2023年10月24日(火) 12:00 - 13:00

・開催形式:オンライン形式(Zoom Webinar)・参加対象:大学教職員の皆様

参加方法:

参加を希望する方は、以下より視聴登録をお願いします。 必要項目を入力するとすぐに参加用URLが送付されます。

https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN 42VI7XY9RQ6VTL84ZUY8Bg <a href="https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN-42VI7XY9RQ6VTL84ZUY8Bg">https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN-42VI7XY9RQ6VTL84ZUY8Bg</a>

ウェビナーID:868 5737 8221 ウェビナーのパスコード: 088672

- ※参加登録をした方には前日及び開催1時間前にリマインドメールが自動送信されます ※自動受付のため直前(または開催中)でも、ご参加登録いただければ参加可能です
- ・本企画に関するお問い合わせ先 ジョブ型研究インターンシップ推進協議会 ジョブ型研究インターンシップ事務局 (マッチング支援機関:株式会社アカリク)

university-coopi@acaric.co.jp <mailto:university-coopi@acaric.co.jp>